

REPRO REPORT



7.10.2014 sa v americkom Nashville konal 45. ročník odovzdávania cien **Gospelovej hudobnej asociácie (GMA) DOVE Awards**. Najviac ocenení zožala pieseň "Oceans (Where Feet May Fail)" od Hillsong UNITED, ktorá zvíťazila v kategóriách Umelec roka, Najlepší kresťanský výkon roka, Pieseň roka, Najlepšia uctievacia pieseň roka a najlepšia popová skladba roka. Skladateľom roka sa stal Chris Tomlin. Gospelový výkon roka získala Tamela Mann so skladbou "I Can Only Imagine", Rapová/Hip-Hopová skladba roka - KB: "100", Rocková skladba roka - Skillet: "Not Gonna Die", Rap/Hip Hop Album roka - Andy Mineo: „Never Land“, Rockový album roka - Skillet: "Rise", Praise-and-Worshipový album roka - Kari Jobe: "Majestic"



Jeden z najznámejších predstaviteľov kresťanskej folktroniky (elektrofolku) **David Crowder** vydal svoj debutový sólový album s názvom „Neon Steeple“ (Neónová kostolná veža), ktorý obsahuje 14 nových a 3 bonusové skladby, medzi nimi aj duet so speváčkou Emmylou Harris „My Sweet Lord“ (Môj Sladký Pán). Albumu predchádzal singel „I AM“ (JA SOM), ktorý bol napriek menšinovému žánru mimoriadne dobre prijatý a len v rádiu si získal viac než 11 miliónov fanúšikov. David Crowder v roku 1996 založil hudobnú skupinu „David Crowder Band“, keď zistil, že vyše polovica študentov kresťanskej Baylor University nechodí na bohoslužby. Crowder sa následne stal pastormom chváľ a zbor rástol priamo úmerne počtu fanúšikov skupiny, ktorá ukončila svoju činnosť v roku 2012.



Darlene Zschech, speváčka skupiny Hillsong Australia, priekopníčka súčasnej praise-and-worshipovej hudobnej scény oznámia na svojom blogu, že bojuje s rakovinou prsníka. Prvé náznaky boli objavené počas mamografie v rámci preventívnej prehliadky v decembri 2013, teraz je už po úspešnej operácii a chemoterapii. Vo svojom blogu vtedy uviedla: „Aj napriek tomu, že v posledných dňoch to bolo veľmi ťažké, Duch Svätý mi priniesol nekonečné pohodlie a Božie Slovo ma držalo doslova v každej chvíli. Starší cirkvi ma pomazali olejom a modlili sa za mňa spolu s rodinou.“ V novembri 2014 však už blogovala z haly letiska, plná radosti a s očakávaním, na čo ďalšie ju povolá Pán. Tohto roku Pán uzdravil z rakoviny aj speváka Carmana, ktorému diagnostikovali mnohopočetný myelóm taktiež v roku 2013.



„Modern-rockoví miláčikovia“ kanadského publika **Thousand Foot Krutch** vydali po dvoch rokoch nový, v poradí desiaty album: „OXYGEN:INHALE“, ktorý sa ocitol na prvých priečkach viacerých kresťanských hitparád. Podľa predbežných informácií je album jedným z najlepších alternatívnych albumov tohto roka. Medzi štýly, ktoré Thousand Foot Krutch viac či menej využívajú, patria: rap rock, rap metal, rapcore, nu metal, pop punk, punk rock, alternative metal, alternative rock, hard rock, heavy metal a post-grunge. Tu si snád vyberie každý.

Zdroj: Internet

Róbert Vysocký



Gospelová speváčka **Mandisa**, ktorej kariéra začala v roku 2006 súťažou American Idol, môže povedať, že rok 2014 bol pre ňu skutočne úspešný. V januári získala dve ceny Grammy, v októbri jednu cenu GMA Dove Award. Najnovšie ju prekvapili zlatým certifikátom singla „Good Morning“, ktorý je úvodným singlom remixového albumu „Get Up: The Remixes“ obsahujúcom 11 jej najväčších hitov. Projekt nadväzuje na úspech albumu „Overcomer“, ktorý bol hudobnými kritikmi prijatý mimoriadne dobre.



14-ročná **Miley Cyrus** v interview povedala, že jej obľúbenou časťou Biblie je Ef. 6:10-11. Keď sa pozrieme na jej nedávne televízne vystúpenia, slovo irónia nestačí na zhodnotenie voľby verša. Skôr než **Katy Perry** vykvákala svetu, že pobožkala dievča a páčilo sa jej to, navštevovala kresťanské školy a tábory a podieľala sa na misii svojich rodičov. **Justina Biebera**, momentálne už menej známeho hlásením sa ku kresťanskej viere, poznáme skôr kvôli jeho vyvádzeniu. A predtým ako **Jessica Simpson** porodila dve nemanželské deti, bola v reality show vyzdvihovaná ako pekné moderné dievča, ktoré si chce zachovať čistotu pre manželstvo. Billy Ray Cyrus, Mileyin otec, ešte pred piatimi rokmi veril, že kresťanská viera jeho rodinu ochráni od pokušenia slávy. No nebolo to tak. A tak pre GQ povedal, že hlboko ľutuje rozhodnutie nechať svoju dcéru stať sa detskou hviezdou, pretože toto rozhodnutie „zničilo [jeho] rodinu“ a keby mohol „v momente by ho vzal späť“. Bohužiaľ sa to nedá. Jeho úprimnosť však môže slúžiť ako varovanie pre iných kresťanských rodičov, ktorých deti snívajú o tom, že sa stanú celebritou. Kým umelci môžu oslavovať Boha, celebrity to už takmer definitívne robíť nebudú. Väčšinou je totiž na ich oblohe miesto len pre jednu hviezdu – svoju vlastnú.